Datum:
Plaats:

Geachte zorgverzekeraar,

De Levenseindekliniek is de laatste strohalm voor mensen met een legitiem euthanasieverzoek, wier wens niet gehonoreerd wordt door de eigen arts. De kliniek is hard nodig: in de afgelopen anderhalf jaar klopten meer dan 1100 mensen bij de kliniek aan om hulp. Dankzij de bemiddeling en expertise van de kliniek was in 79 gevallen de eigen arts alsnog bereid de euthanasie uit te voeren, in 91 gevallen was dat een arts van de kliniek. De Levenseindekliniek maakt dankzij de zorgvuldige werkwijze inmiddels deel uit van het Nederlandse zorgbestel. 
Helaas wordt het bestaan van de Levenseindekliniek bedreigd, omdat de financiële middelen tekort schieten. Daarover maak ik mij zorgen. Voor mij is het van wezenlijk belang dat ik in de toekomst kan rekenen op de zorg van de kliniek.
Euthanasie is onderdeel van de basiszorg. Desondanks heeft u nog geen overeenkomst gesloten met de kliniek, waardoor de kosten niet vergoed worden. Mijn vraag is dan ook: waarom vergoedt u de kosten van de Levenseindekliniek niet?
Voor mij is euthanasie een belangrijk onderdeel van de zorg die ik via u ontvang. Ik wil de zekerheid dat ik aanspraak kan maken op deze zorg. Ik doe daarom een dringend beroep op u alsnog tot vergoeding over te gaan. Mocht u daartoe niet besluiten, dan zie ik mij helaas genoodzaakt naar een verzekeraar over te stappen die deze zorg wel vergoedt.

Met vriendelijke groet,
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